

Студент СФУ завоевал бронзовую медаль этапа Кубка мира по скелетону

Студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов стал бронзовым призёром этапа Кубка мира по скелетону, который прошёл в Санкт-Морице (Швейцария) 25 января 2019 года.



Победителем стал южнокореец Юн Сун Бин с результатом 2 минуты 15,96 секунды. Александр Третьяков (Россия) проиграл ему 0,2 секунды, Никита Трегубов — 0,27 секунды.

[Спортивный клуб СФУ](#), 28 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21289>